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ЗНАЧЕННЯ, МІСЦЕ ТА ПРОБЛЕМИ БАНКІВСЬКОГО ПРАВА В 

УКРАЇНІ 
 

 Банківська діяльність є невід‘ємною частиною безпосередньо для 
функціонування всіх сфер економіки, в основному як результат відповідного 
функціонування та забезпечення діяльності грошового, валютного, 
кредитного, фондового ринків, а також для належного забезпечення роботи 
банківської системи в нашій країні. Всі відповідні відносини банківської 
діяльності діють на безпосередній основі цілісності окремої системи 
нормативно-правових актів, які визначаються саме терміном «банківського 
права». 
 Відповідно до чинного Закону України «Про банки та банківську 
діяльність», саме банк являє собою юридичну особу, яка безпосередньо на 
підставі банківської ліцензії має власне право надавати та забезпечувати 
функціонування банківських послуг кожному громадянину, відомості про які 
відповідно вносяться до Державного реєстру банків.[1] Виходячи з 
визначення, саме банківську систему слід розглядати як інститут, що 
займається здійсненням та регулюванням грошового обороту в відповідній 
формі (готівковій та безготівковій), діяльність якої пов‘язана з комерційними 
інтересами, інтересами громадян та самого суспільства. 
 Слід зазначити, що на сьогодні все частіше виникають актуальні 
проблеми щодо правового регулювання банківської діяльності та набувають 
відповідного вирішального значення в кожному випадку. Це безпосередньо 
пов‘язано з забезпечення стійкої стабільності банківської системи , а 
особливо в часи фінансової кризи, де головним питанням виступає саме 
забезпечення національної безпеки від вирішення якого цілком залежить 
фінансова безпека всієї держави.[3] 
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 В працях деяких вчених визначається, що до безпосереднього об‘єкта 
банківського права слід відносити визначення саме правового становища 
банків, а  їх відповідну організацію, яка професійно та ефективно на 
постійній основі здійснює окремі банківські операції і саме їх правове 
становище.[2] Якщо далі розглядати їх праці, то можна помітити, що дані 
науковці цілком змінили свою точку зору та почали формулювати поняття 
щодо кредитного права. Вони віднесли до предмету цього права вище 
зазначені об‘єкти та ще доповнили їх іншими кредитними установами і тим 
самим віднесли банківське право до частини кредитного права. На мою 
думку, чи праві вони чи ні, дуже важко сказати, бо логічним було би 
розподілити їх навпаки, тобто щоб кредитне відносилось як частина 
банківського права. 
 Зазначимо, що велика кількість авторів відносить банківське право 
тільки суто до фінансового права чи відповідне банківське законодавство до 
окремого внутрішньогалузевого законодавства, яке безпосередньо виступає 
як складова фінансового законодавства. 
 Отже, можна зробити висновок, що банківське право хоч і охоплює 
норми різних галузей права, але ж не є саме по собі простою їх сукупністю, 
адже воно є відповідною сукупність правових норм, що безпосередньо 
регулюють відносини в банківській сфері. Найбільш актуальною проблемою 
в банківській системі виступає саме фінансова криза, яка посягає на 
фінансову безпеку інтересів суспільства в цілому. 
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